 

ПРОТОКОЛ № 986-ПП/1
[bookmark: _GoBack]О ПРИЗНАНИИ НЕСОСТОЯВШИМИСЯ ОТКРЫТЫХ ТОРГОВ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВ ВТБ КЭПИТАЛ ПИЭЛСИ (VTB Capital plc) КРЕДИТОРА (ТРЕБОВАНИЯ) К ООО «АЛЬФА СОЛАР», 
ООО «БЕТА СОЛАР», ООО «ГАММА СОЛАР» И ООО «ЗЕТА СОЛАР».
Идентификационный номер торгов: 986-ПП.
Дата подписания протокола: 27.12.2021. 
Настоящий протокол подписан в подтверждение следующего:
Условия проведения торгов, подлежащих проведению в соответствии с извещением, опубликованным на электронной торговой площадке http://trade.nistp.ru/ и в газете «Московский комсомолец» №188 (28.641) от 08.10.2021:
Организатор торгов: Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ.
Собственник предмета торгов: ВТБ Кэпитал ПиЭлСи.
Электронная торговая площадка: АО «НИС» («Новые информационные сервисы»).
Форма торгов: открытые электронные торги посредством публичного предложения.
Критерии определения победителя торгов: Победителем признается участник торгов, который представил в установленный срок Заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене Лота, которая не ниже начальной цены Требований, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов. При получении нескольких Заявок, содержащих различные предложения о цене Лота, которая не ниже начальной цены Требований, установленной для соответствующего периода проведения торгов, победителем признается участник, который предложил наиболее высокую стоимость за Лот. В случае, если несколько участников торгов представили в установленный срок Заявки, содержащие равные предложения о цене Лота, но не ниже начальной цены Лота, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения Лота принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок соответствующую Заявку.
Место подведения итогов торгов: http://trade.nistp.ru/.
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Предметом торгов являются: 
- право на заключение на стороне цессионария договора уступки прав кредитора (требований) с ВТБ Кэпитал ПиЭлСи на стороне цедента принадлежащих Компании Требований.
Требования представляют собой права кредитора (требования) к:
Обществу с ограниченной ответственностью «Альфа Солар» (ОГРН 1159102037544) (далее – ООО «Альфа Солар»), вытекающих из вступившего в законную силу определения Арбитражного суда Республики Крым от 17.11.2017 по делу № А83-10671/2017 о признании требований Компании к ООО «Альфа Солар» обоснованными и подлежащими включению в реестр требований кредиторов и определения Арбитражного суда Республики Крым от 27.08.2018 по делу № А83-10671/2017 о признании требований Компании к ООО «Альфа Солар» обеспеченными залогом имущества ООО «Альфа Солар»; 
Обществу с ограниченной ответственностью «Бета Солар» (ОГРН 1159102025785) (далее – ООО «Бета Солар»), вытекающих из вступившего в законную силу определения Арбитражного суда Республики Крым от 17.11.2017 по делу № А83-10670/2017 о признании требований Компании к ООО «Бета Солар» обоснованными и подлежащими включению в реестр требований кредиторов и определения Арбитражного суда Республики Крым от 24.08.2018 по делу № А83-10670/2017 о признании требований Компании к ООО «Бета Солар» обеспеченными залогом имущества ООО «Бета Солар»; 
Обществу с ограниченной ответственностью «Гамма Солар» (ОГРН 1149102172230) (далее – ООО «Гамма Солар»), вытекающих из вступившего в законную силу определения Арбитражного суда Республики Крым от 05.12.2017 по делу № А83-10669/2017 о признании требований Компании к ООО «Гамма Солар» обоснованными и подлежащими включению в реестр требований кредиторов и определения Арбитражного суда Республики Крым от 10.10.2018 по делу № А83-10669/2017 о признании требований Компании к ООО «Гамма Солар» обеспеченными залогом имущества ООО «Гамма Солар»; и 
Обществу с ограниченной ответственностью «Зета Солар» (ОГРН 1149102172581) (далее – ООО «Зета Солар»), вытекающих из вступившего в законную силу определения Арбитражного суда Республики Крым от 05.12.2017 по делу № А83-10668/2017 о признании требований Компании к ООО «Зета Солар» обоснованными и подлежащими включению в реестр требований кредиторов и определения Арбитражного суда Республики Крым от 10.10.2018 по делу № А83-10668/2017 о признании требований Компании к ООО «Зета Солар» обеспеченными залогом имущества ООО «Зета Солар», совместно именуемые «Требования».
Требования реализуются в составе одного Лота (далее – «Лот»).
Начальная цена лота: 8 425 105 911,56 руб. НДС не облагается.

В соответствии с протоколом № 986-ПП/1 от 27.12.2021 об определении участников открытых торгов посредством публичного предложения по реализации прав ВТБ Кэпитал ПиЭлСи (VTB Capital plc) кредитора (требования) к ООО «Альфа Солар», 
ООО «Бета Солар», ООО «Гамма Солар» и ООО «Зета Солар», не подано ни одной заявки.

В связи с тем, что на участие в торгах не подано ни одной заявки, организатором торгов принято решение о признании торгов несостоявшимися.

Организатор торгов
Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ


