
ПРОТОКОЛ № 1120-ПП/1
О ПРИЗНАНИИ НЕСОСТОЯВШИМИСЯ ОТКРЫТЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ ТОРГОВ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА УСТУПКИ ПРАВ (ТРЕБОВАНИЙ) АО «БМ-БАНК» ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ АРХАНГЕЛЬСКОГО ВИТАЛИЯ ДМИТРИЕВИЧА КАК КОНТРОЛИРУЮЩЕГО ЛИЦА ООО «РУСИВ», ПРИВЛЕЧЕННОГО К СУБСИДИАРНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ ООО «РУСИВ» 

Идентификационный номер торгов:1120-ПП
Дата подписания протокола 19.12.2022 г.
Настоящий протокол подписан в подтверждение следующего:
Условия проведения торгов, подлежащих проведению в соответствии с сообщениями, опубликованными на электронной торговой площадке http://trade.nistp.ru/ и в газете «Московский комсомолец» №206 (28.904) от 03.11.2022.
Организатор торгов:  Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ.
[bookmark: _Hlk119061504]Продавец предмета торгов: АО «БМ-БАНК».
Электронная торговая площадка: АО «НИС» («Новые информационные сервисы»).
Форма торгов: открытые электронные торги посредством публичного предложения.
[bookmark: _Hlk119061554]Критерии определения победителя торгов: Победителем признается участник торгов, который представил в установленный срок Заявку на участие в торгах с предложением о цене Лота, которая не ниже начальной цены Требований, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов. При получении нескольких Заявок с различными предложениями о цене Лота, которые не ниже начальной цены Требований, установленной для соответствующего периода проведения торгов, победителем признается участник, который предложил наиболее высокую стоимость за Лот. В случае, если несколько участников торгов представили в установленный срок Заявки с равными предложениями о цене Лота, но не ниже начальной цены Лота, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения Лота принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок соответствующую Заявку с ценовым предложением.
Электронная площадка, на которой проводятся торги:  http://trade.nistp.ru/.
По Лоту № 1
[bookmark: _Hlk119061688]Предмет торгов: права кредитора (требования) по обязательствам Архангельского Виталия Дмитриевича как контролирующего лица ООО «Русив», привлеченного к субсидиарной ответственности по обязательствам ООО «Русив» на основании определения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 26.11.2019г. по делу №А56-63184/2010/суб.1, в размере 181 170 249,91 руб., установленном определением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 23.07.2020г. по делу №А56-63184/2010/суб.1 (пр-во).
Требования включают в себя:
Обязательства Архангельского Виталия Дмитриевича как контролирующего лица 
ООО «Русив», привлеченного к субсидиарной ответственности по обязательствам 
ООО «Русив» на основании определения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 26.11.2019г. по делу №А56-63184/2010/суб.1, в размере 181 170 249,91 руб., установленном определением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 23.07.2020г. по делу №А56-63184/2010/суб.1 (пр-во).
Требования реализуются в составе одного Лота.
[bookmark: _Hlk122076389]Начальная цена лота: 181 170 249,91 руб. НДС не облагается.
В соответствии с протоколом № 1120-ПП/1 от 19.12.2022 об определении участников открытых электронных торгов посредством публичного предложения на право заключения договора уступки прав (требований) АО «БМ-Банк» по обязательствам Архангельского Виталия Дмитриевича как контролирующего лица ООО «Русив», привлеченного к субсидиарной ответственности по обязательствам ООО «Русив» 
не подано ни одной заявки.

В связи с тем, что на участие в торгах не подано ни одной заявки, организатором торгов принято решение о признании торгов несостоявшимися.
Организатор торгов
[bookmark: _GoBack]Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ
