

ПРОТОКОЛ № 1185-ПП/1
ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ УЧАСТНИКОВ ЭЛЕКТРОННЫХ ТОРГОВ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА УСТУПКИ ПРАВ (ТРЕБОВАНИЙ) АО «БМ-БАНК» ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ АРХАНГЕЛЬСКОГО ВИТАЛИЯ ДМИТРИЕВИЧА КАК КОНТРОЛИРУЮЩЕГО ЛИЦА ООО «РУСИВ», ПРИВЛЕЧЕННОГО К СУБСИДИАРНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ ООО «РУСИВ» 

Идентификационный номер торгов: 1185-ПП
Дата подписания протокола 26.06.2023 г.
Период приема заявок: с 10:00 16.06.2023 г. до 18:00 22.06.2023 г.
 

Настоящий протокол подписан в подтверждение следующего:
Условия проведения торгов, подлежащих проведению в соответствии с сообщениями, опубликованными на электронной торговой площадке http://trade.nistp.ru/ и в газете «Московский комсомолец» №85 (29.029) от 16.05.2023.

Организатор торгов: Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ. 
Продавец предмета торгов: АО «БМ-Банк» (далее –Банк).

Электронная торговая площадка: АО «НИС» («Новые информационные сервисы»).
Форма торгов: открытые электронные торги посредством публичного предложения.
Критерии определения победителя торгов: Победителем признается участник торгов, который представил в установленный срок Заявку на участие в торгах с предложением о цене Лота, которая не ниже начальной цены Требований, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов. При получении нескольких Заявок с различными предложениями о цене Лота, которые не ниже начальной цены Требований, установленной для соответствующего периода проведения торгов, победителем признается участник, который предложил наиболее высокую стоимость за Лот. В случае, если несколько участников торгов представили в установленный срок Заявки с равными предложениями о цене Лота, но не ниже начальной цены Лота, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения Лота принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок соответствующую Заявку с ценовым предложением.
Электронная площадка, на которой проводятся торги : http://trade.nistp.ru/.

Дата и время составления протокола об определении участников торгов: 

15:00 26 июня 2023 г.

Дата и время подведения итогов торгов: Подведение результатов торгов состоится на электронной площадке АО «НИС» (http://trade.nistp.ru/), после окончания периода торгов, в котором представлена заявка на участие в торгах и оформляется протоколом о результатах торгов.
По Лоту №1
Предмет торгов: права кредитора (требования) по обязательствам Архангельского Виталия Дмитриевича как контролирующего лица ООО «Русив», привлеченного к субсидиарной ответственности по обязательствам ООО «Русив» на основании определения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 26.11.2019г. по делу №А56-63184/2010/суб.1, в размере 181 170 249,91 руб., установленном определением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 23.07.2020г. по делу №А56-63184/2010/суб.1 (пр-во) («Требования»).

Требования включают в себя:

Обязательства Архангельского Виталия Дмитриевича как контролирующего лица ООО «Русив», привлеченного к субсидиарной ответственности по обязательствам ООО «Русив» на основании определения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 26.11.2019г. по делу №А56-63184/2010/суб.1, в размере 181 170 249,91 руб., установленном определением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 23.07.2020г. по делу №А56-63184/2010/суб.1 (пр-во).

Требования реализуются в составе одного Лота (далее – «Лот»).

Начальная цена лота: 181 170 249,91 руб. НДС не облагается.
На участие в торгах подали Заявки следующие лица (далее – Заявители):
1. ИП Иванова Юлия Викторовна (ИНН 772450822093; ОГРНИП 311774629101163). 
Заявка подана: дата: 22.06.2023 г.; время: 14:48:10.020.
Заявитель представил Заявку на участие в торгах и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям Сообщения о проведении торгов, документации по торгам, в установленный Сообщением о проведении торгов срок.
Задаток от Заявителя в размере 18 170,25 рублей поступил на расчетный счет, указанный в Сообщении о проведении торгов, в установленный Сообщением о проведении торгов срок.
К участию в торгах по продаже Лота №1 допускаются и признаются Участниками торгов:
1. ИП Иванова Юлия Викторовна (ИНН 772450822093; ОГРНИП 311774629101163).
Результаты определения участников открытых торгов (идентификационный номер: 
1185-ПП) размещаются на сайте электронной торговой площадки АО «НИС» («Новые информационные сервисы») по адресу в сети «Интернет» http://trade.nistp.ru/, в соответствии с требованиями документации по торгам и Регламентом электронной торговой площадки АО «НИС».

Организатор торгов

Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ


