
ПРОТОКОЛ № 1194-ПП/1
ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ УЧАСТНИКОВ ЭЛЕКТРОННЫХ ТОРГОВ ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА УСТУПКИ ПРАВ (ТРЕБОВАНИЙ) БАНКА ВТБ (ПАО) К SWISSPRO CAPITAL LTD.  
Идентификационный номер торгов: 1194-ПП
Дата подписания протокола 12.09.2023 г.
Период приема заявок: с 10:00 28.08.2023 г. до 18:00 08.09.2023 г.
 

Настоящий протокол подписан в подтверждение следующего:
Условия проведения торгов, подлежащих проведению в соответствии с сообщениями, опубликованными на электронной торговой площадке http://trade.nistp.ru/ и в газете «Московский комсомолец» №136 (29.080) от 28.07.2023.

Организатор торгов: Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ. 
Продавец предмета торгов: Банк ВТБ (ПАО) (далее –Банк).
Электронная торговая площадка: АО «НИС» («Новые информационные сервисы»).
Форма торгов: открытые электронные торги посредством публичного предложения.
Критерии определения победителя торгов: Победителем признается участник торгов, который представил в установленный срок Заявку на участие в торгах с предложением о цене Лота, которая не ниже начальной цены Требований, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов. При получении нескольких Заявок с различными предложениями о цене Лота, которые не ниже начальной цены Требований, установленной для соответствующего периода проведения торгов, победителем признается участник, который предложил наиболее высокую стоимость за Лот. В случае, если несколько участников торгов представили в установленный срок Заявки  с равными предложениями о цене Лота, но не ниже начальной цены Лота, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения Лота принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок соответствующую Заявку с ценовым предложением.  

Электронная площадка, на которой проводятся торги : http://trade.nistp.ru/.
Дата и время составления протокола об определении участников торгов: 

12:30 12 сентября 2023 г.
Дата и время подведения итогов торгов: Подведение результатов торгов состоится на электронной площадке АО «НИС» (http://trade.nistp.ru/), в течение двух рабочих дней после окончания периода торгов, в котором представлена заявка на участие в торгах и оформляется протоколом о результатах торгов.
По Лоту №1
Предмет торгов: право на заключение на стороне цессионария договора уступки прав кредитора (требований) с Банком ВТБ (ПАО) на стороне цедента принадлежащих Банку Требований: 

- все существующие на момент перехода прав (требований), которым является дата подписания акта приема-передачи прав (требований), и вытекающие из Соглашения об открытии аккредитивов от 28.08.2013 и Соглашения об урегулировании задолженности от 12.11.2020, заключенными между Банком ВТБ (ПАО) и Swisspro Capital Ltd, права (требования) в полном объеме, включая (но не ограничиваясь), право требовать неоплаченные суммы основного долга, процентов, неустоек, судебных расходов по оплате государственной пошлины,  другие права (требования), вытекающие из Соглашения об урегулировании, а также в соответствии с положениями пункта 1 статьи 384 Гражданского кодекса Российской Федерации все существующие на момент подписания акта приема-передачи прав (требований) права (требования) в полном объеме по всем Обеспечительным договорам, включая право требовать неоплаченные суммы судебных расходов по оплате государственной пошлины.
Требования реализуются в составе одного Лота (далее – «Лот»).
Требования Банка вытекают из следующих договоров:

- Соглашение об урегулировании задолженности от 12.11.2020, заключенное между Банком и Swisspro Capital Ltd, ARZANA COMMERCE CORP.,EMPSON LIMITED, возникшей по Соглашению об открытии аккредитивов от 28.08.2013, в отношении которого Банком было заключено мировое соглашение с ПАО «НК «Роснефть» 30.06.2020 по делу № А56-32916/2020.

Нижеперечисленных договоров, заключенных в обеспечение исполнения обязательств по Соглашению об урегулировании (именуемые вместе по тексту – Обеспечительные договоры)

- Договор поручительства от 28.08.2013 с ПАО Одесский нефтеперерабатывающий завод,

- Соглашение о субординации от 28.08.2013 с ПАО Одесский нефтеперерабатывающий завод, Empson Limited,

- Договор об уступке обеспечения от 28.08.2013 с Swisspro Capital Ltd,

- Договор об уступке обеспечения от 28.08.2013 с Soprema Trading Ltd,

- Договор залога нефтепродуктов от 12.09.2013 с Swisspro Capital Ltd,

- Договор залога нефтепродуктов от 12.09.2013 с Soprema Trading Ltd,

- Договор залога прав от 12.09.2013 с Soprema Trading Ltd,

- Договор залога прав по банковскому счету от 12.09.2013 с Soprema Trading Ltd,

- Договор залога прав по банковскому счету от 12.09.2013 с Swisspro Capital Ltd,

- Договор ипотеки от 27.02.2014 с ПАО Одесский нефтеперерабатывающий завод,

- Договор залога акций ПАО Одесский нефтеперерабатывающий завод от 27.02.2014 с Empson Limited,

- Договор залога оборудования от 27.02.2014 с ПАО Одесский нефтеперерабатывающий завод,

- Договор залога акций Empson Limited от 28.02.2014 с Arzana Commerce Corp,

- Договор залога (assignment and floating charge) от 12.11.2020 с Empson Limited,

- Договор залога акций Arzana Commerce Corp от 12.11.2020 с Avenna Holdings Ltd,

- Договор поручительства с физическим лицом -  бенефициаром от 12.11.2020.

Начальная цена лота: 19 391 013 849,86 руб. НДС не облагается.
На участие в торгах подало Заявку следующее лицо (далее – Заявитель):
1. Общество с ограниченной ответственностью «Дэльф» (ИНН (Российская Федерация) – 9909651856; ИНН (респ. Кыргыстан) – 01608202310292; юридический адрес: Республика Кыргыстан, г. Бишкек, Первомайский район, ул. Логвиненко, д. 55, кв. 243).
Заявка подана: дата: 08.09.2023 г.; время: 15:53:33.380.
Заявитель представил Заявку на участие в торгах и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям Сообщения о проведении торгов, документации по торгам, в установленный Сообщением о проведении торгов срок.
Задаток от Заявителя в размере 100 000 000 рублей поступил на расчетный счет, указанный в Сообщении о проведении торгов, в установленный Сообщением о проведении торгов срок.
К участию в торгах по продаже Лота №1 допускается и признается Участником торгов:
1. Общество с ограниченной ответственностью «Дэльф» (ИНН (Российская Федерация) – 9909651856; ИНН (респ. Кыргыстан) – 01608202310292; юридический адрес: Республика Кыргыстан, г. Бишкек, Первомайский район, ул. Логвиненко, д. 55, кв. 243).
Результаты определения участников открытых торгов (идентификационный номер: 
1194-ПП) размещаются на сайте электронной торговой площадки АО «НИС» («Новые информационные сервисы») по адресу в сети «Интернет» http://trade.nistp.ru/, в соответствии с требованиями документации по торгам и Регламентом электронной торговой площадки АО «НИС».

Организатор торгов

Общество с ограниченной ответственностью ВТБ ДЦ


