ПРОТОКОЛ № 1250-АЗ/1 
ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ УЧАСТНИКОВ ЗАПРОСА ПРЕДЛОЖЕНИЙ
 
Дата подписания протокола: "15" ноября 2024 г.
Настоящий протокол подписан в подтверждение следующего: 
Организатор запроса предложений: Заплава Владимир Христианович 
Заказчик: ПАО «ХАБСУДМАШ» 
Форма: запрос предложений
Порядок и критерии определения победителя запроса: Победителем запроса предложений признается лицо, допущенное на участие в запросе предложений и сделавшее предложение о заключении Договора с наиболее низкой ценой. По результатам проведения запроса предложений Организатор запроса в день подведения итогов запроса предложений, предварительно согласовав с Заказчиком, составляет, утверждает и направляет оператору электронной площадки протокол о результатах проведения запроса предложений. Протокол о результатах проведения запроса предложений размещается оператором электронной площадки на электронной площадке после поступления протокола о результатах проведения запроса предложений от Организатора запроса предложений. Решение о заключении договора принимается Заказчиком не позднее 10 (десяти) рабочих дней с даты публикации протокола итогов запроса предложений. В случае уклонения (отказа) Победителя от заключения в указанный срок Договора или неисполнения в установленный срок обязательства по оплате услуг охраны объектов, он лишается права на его заключение. Заказчик вправе отказаться от заключения договора без объяснения причин по своему усмотрению в любое время. В случае отказа Заказчика от заключения договора, Победитель не вправе по этой причине понуждать Заказчика к заключению договора в судебном порядке. Запрос предложений признается несостоявшимся в случаях: - не подано ни одной заявки; - по итогам рассмотрения заявок на участие в запросе предложений не допущено ни одного участника. 
Дата подведения итогов: "18" ноября 2024 г. 
Место подведения итогов: На сайте Оператора электронной площадки АО «НИС» - https://trade.nistp.ru/ 
Время подведения итогов: 15:00
Извещение о проведении запроса предложений опубликовано "30" октября 2024 г.
Лот № 1.
Предмет запроса предложений: Право заключения договора (контракта) сроком на 12 месяцев (с возможной пролонгацией контракта) на охрану следующих объектов: - здания, сооружения и прилегающая территория, находящиеся по адресу: 680052, Российская Федерация, г. Хабаровск, ул. Гагарина, д. 22 (территория ПАО «ХАБСУДМАШ»).
Право заключения договора (контракта) сроком на 12 месяцев (с возможной пролонгацией контракта) на охрану следующих объектов: - здания, сооружения и прилегающая территория, находящиеся по адресу: 680052, Российская Федерация, г. Хабаровск, ул. Гагарина, д. 22 (территория ПАО «ХАБСУДМАШ»). На объектах отсутствуют коммуникации: электроэнергия, теплоснабжение. Условия контракта могут быть пересмотрены по итогам рассмотрения обособленного спора об увеличении лимитов на оплату расходов по привлечению специалистов в рамках дела о банкротстве №А73-9694/2023. В сооружениях на объекте хранятся ТМЦ. Количество сооружений отмечено на карте, прилагаемой к извещению. Забор частично разрушен, видеонаблюдение отсутствует. Победитель (Единственный участник) запроса предложений несет полную материальную ответственность за имущество, перечисленное в Приложении №1. Перечень приложен к данной процедуре запроса предложений. 
На участие в запросе предложений подало Заявку следующее лицо (далее – Заявитель):
· Общество с ограниченной ответственностью Частное охранное предприятие «Секьюрити-Информ» (ИНН: 7743055429 ОГРН: 1027739027304). 
Заявитель представил Заявку на участие в запросе предложений и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям Извещения о проведении запроса, в установленный срок.
К участию в запросе предложений, составляющего Лот, Общество с ограниченной ответственностью Частное охранное предприятие «Секьюрити-Информ» допускается и признается участником запроса.
 

Организатор запроса предложений
Заплава Владимир Христианович
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