ПРОТОКОЛ № 1285-АЗ/1 
ПРОТОКОЛ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЗАПРОСА ПРЕДЛОЖЕНИЙ 
Дата подписания протокола: «05» июня 2025 г. 
Настоящий протокол подписан в подтверждение следующего:
Организатор: МОЦКОБИЛИ ЭНВЕР ТЕМУРОВИЧ 
Должник: Черняков А.В.
Форма: Запрос предложений 
Порядок и критерии определения победителя запроса предложений: Победителем запроса предложений признается лицо, участник, сделавший предложение с наиболее высокой ценой. По результатам проведения запроса предложений Организатор запроса предложений после окончания запроса предложений составляет, утверждает и направляет оператору электронной площадки протокол о результатах проведения запроса предложений. 
Место подведения итогов запроса предложений: На сайте оператора электронной площадки - ЭТП АО «НИС». 
Лот № 1.
Предмет запроса предложений: Право владения и пользования имуществом 
Квартира, площадь 156,2 кв. м., назначение: Жилое адрес (местонахождение): Россия, г. Москва, б-р Цветной, дом 15, корпус 2, кв. 6, кадастровый (условный) номер: 77:01:0001093:1968 Местонахождение: Россия, г. Москва, б-р Цветной, дом 15, корпус 2, кв. 6, кадастровый (условный) номер: 77:01:0001093:1968 Арендная плата не менее 250 000 рублей ежемесячно. Обеспечительный платеж в размере ежемесячного арендного платежа. 
В соответствии с Протоколом о допуске к участию в запросе предложений, процедура - № 1285-АЗ/1 от «05» июня 2025 г., не было допущено ни одного участника запроса предложений, организатором запроса принято решение о признании процедуры несостоявшейся.
Организатор запроса предложений
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